Corrigendum

VOLUME 23, NUMBER 9

"The Theory of Titration of Polybasic Acids." Part II, by S. D. Hamann, pp. 1749-65.

In Section III(e) of the above paper, the factor 0.5 of equation (35) was inadvertently omitted in the subsequent calculations. The general conclusions are unaffected, but the curves in Figure 5 should lie closer together; the values m of the ratio $16/f_e^2$ in the third row of Table 5 should be changed to $4m^{1/2}$ and the values of $1/\beta$ in the second row altered by about the same amount.